Установлена обязанность физических лиц уведомлять налоговые органы о наличии у них недвижимого имущества и транспортных средств

Федеральным законом от 02.04.2014 №52-ФЗ внесены изменения  в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации.
Данным Законом отменена обязанность налогоплательщиков сообщать в налоговые органы об открытии (закрытии, изменении реквизитов) счетов (лицевых счетов), о возникновении (прекращении) права использовать корпоративные электронные средства платежа.
В свою очередь, поправками установлена обязанность физического лица однократно сообщить в налоговые органы сведения о наличии у него объектов недвижимого имущества и транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения, если оно не получило соответствующие налоговые уведомления и не уплатило налоги в отношении указанных объектов за период владения ими. Указанную обязанность граждане должны будут выполнять с 1 января 2015 года. Сообщение должно быть направлено до 31 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.
До 1 января 2017 года налогоплательщиков будут стимулировать к исполнению такой обязанности путем предоставления налоговому органу возможности исчислять суммы налогов в отношении заявленных ими объектов налогообложения начиная только с того налогового периода, в котором обязанность исполнена. После указанной даты лица, не исполнившие обязанность, могут быть привлечены к налоговой ответственности - неисполнение указанной обязанности будет грозить штрафом в размере 20% от неуплаченной суммы налога.
Также органы, осуществляющие регистрацию актов гражданского состояния, органы опеки и попечительства теперь будут сообщать в налоговый орган сведения о фактах заключения (расторжения) брака, установления отцовства, установления и прекращения опеки и попечительства.
Кроме того, установлено исключение из правил по применению упрощенной системы налогообложения. Теперь организации будут обязаны уплачивать налог в отношении объектов недвижимого имущества, налоговая база по которым определяется как их кадастровая стоимость.
Федеральный закон вступает в силу через 1 месяц со дня его официального опубликования, кроме отдельных положений, для которых предусмотрены иные сроки введения в действие.
Источник: Официальный сайт Прокуратуры Приморского края
http://prosecutor.ru/right/2014-04-08-ustanovlena-obyazannost.htm
